
ZÁPIS
Z 19. VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE BRAŠKOV,

konaného dne 27. září 2010 od 17,00 hodin v     zasedací síni OÚ Braškov  
Program:
1) Zahájení
2) Kontrola  plnění usnesení 18. zasedání 
3) Zpráva o finančním hospodaření obce k 31.8.2010
4) Zpráva o stavu obce před komunálními volbami
5) Informace o plnění programu rozvoje a stavu rozestavěných akcí
6) Výběr nabídek na prodej pozemků
7) Různé:
•  Územně plánovací smlouva na výstavbu na pozemcích č. 258/1, 258/117 a 258/90 

(Šmídovi)
•  Návrh záměru na úsporné řešení veřejného osvětlení
•  Návrh záměru na zřízení spojovacích chodníků do sousedních obcí
8) Diskuse
9) Usnesení a závěr

K     bodu 1) ZAHÁJENÍ  
Zasedání zahájil a řídil starosta ing. Vladimír Dráb. Konstatoval, že v době zahájení je 

přítomno 12 členů zastupitelstva; omluveni: P. Sklenář a  M. Vostrá. S malým zpožděním se 
dostavila ing. V. Machovská. Starosta konstatoval, že zasedání bylo řádně  svoláno, návrh programu 
byl odsouhlasen radou obce a zveřejněn na úřední desce.  Další návrhy na doplnění programu podali:
p. Haas – obdrželi jsme smlouvu z FROMu na dotaci na rekonstrukci komunikace Polní na 

Toskánce, kterou bychom měli dnes schválit.
ing. Machovská – zveřejnit na internetových stránkách obce poskytování informací podle zák. č. 

106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím
Dále starosta požádal o hlasování k přednesenému návrhu programu. Program byl 

odsouhlasen všemi hlasy a doplněn o tyto dva body. Starosta konstatoval, že se zasedání bude řídit 
schváleným programem.

Za ověřovatele zápisu z dnešního jednání byli určeni: T. Votava a V. Přibylová.  Do návrhové 
komise byli jednomyslně zvoleni předseda P. Horák, členové ing. V. Rašplička a E. Střelečková. 

Listiny s podpisy 13 členů zastupitelstva a 10 přítomných občanů jsou přílohou originálu 
tohoto zápisu.

K     bodu 2) KONTROLA PLNĚNÍ USNESENÍ 18. ZASEDÁNÍ  
Starosta informoval, že zprávu o kontrole plnění usnesení 18. zasedání zastupitelstva  zastupitelé 

obdrželi a byla zveřejněna v Braškovských novinách a vyzval zastupitele, zda mají dotazy. Dotazy ani 
připomínky ke zprávě o kontrole plnění usnesení minulého zasedání nebyly vzneseny.

K     bodu 3)  ZPRÁVA O FINANČNÍM HOSPODAŘENÍ OBCE K     31.8.2010  
Podklady zastupitelé obdrželi, zpráva byla otištěna v B. novinách  a je přílohou originálu 

tohoto zápisu. Starosta konstatoval, že z výsledku o hospodaření je patrné, že do obce se během 4 let 
dostalo zhruba 100 mil. Kč, a na účtu máme 6 mil. Kč, to není špatné. Žádné peníze jsme si nepůjčili 
a předáváme obec v tomto roce s přebytkem. Dotazy ani připomínky nebyly vzneseny.
Kdo souhlasí, abychom zprávu vzali na vědomí?
Pro: 13 hlasů 
Proti: 0
Zdržel se: 0
Výsledek hlasování: odsouhlaseno jednomyslně



K     bodu 4) ZPRÁVA O STAVU OBCE PŘED KOMUNÁLNÍMI VOLBAMI  
Starosta uvedl, že zpráva byla zveřejněna v B. novinách a všichni zastupitelé ji obdrželi jako 

podklady s pozvánkou na dnešní zasedání.
Dotazy ani připomínky nebyly vzneseny.

Kdo souhlasí, abychom tuto zprávu vzali na vědomí?
Pro: 13 hlasů 
Proti: 0
Zdržel se: 0
Výsledek hlasování: odsouhlaseno jednomyslně

K bodu 5) INFORMACE O PLNĚNÍ PROGRAMU ROZVOJE A STAVU 
ROZESTAVĚNÝCH AKCÍ

Starosta sdělil, že rovněž k tomuto bodu programu zastupitelé obdrželi veškeré podklady 
předem. Aktualizovaná tabulka byla otištěna v B. novinách – splněné a rozestavěné akce jsou 
vyznačeny modře, co bychom chtěli udělat nemá žádnou barvu. 

Požádal o dotazy a připomínky – nebyly vzneseny.

Kdo souhlasí, abychom tuto informaci vzali na vědomí?
Pro: 13 hlasů
Proti: 0
Zdržel se: 0
Výsledek hlasování: odsouhlaseno jednomyslně

K bodu 6) VÝBĚR NABÍDEK NA PRODEJ OBECNÍCH POZEMKŮ
Starosta uvedl, že podklady zastupitelé obdrželi.  Nejvyšší nabídku na pozemek č. 258/11 

předložila Mgr. Petra Súderová a na pozemek č. 258/102  Ing. Markéta Čapková. Obálky 
s nabídkami byly otevřeny při 78. schůzi rady obce dne 13.9.2010. Nejvyšší cena byla 1.900,-- 
Kč/m2. Dotazy ani připomínky nebyly vzneseny.

Kdo souhlasí s     prodejem pozemků?  
Pro: 13 hlasů
Proti: 0
Zdržel se: 0
Výsledek hlasování: odsouhlaseno jednomyslně

K bodu 7) RŮZNÉ:
• Územně plánovací smlouva na výstavbu na pozemcích č. 258/1, 258/117 a 258/90 (Šmídovi)  

Starosta uvedl, že se jedná o rodinu Šmídovu. Jedná se o investici vpravo z Valdeku na Braškov 
na tom poli naproti hřišti. Obec nedovolila výkopy do nové komunikace Sportovců, jediná 
přípojka  vodovodu bude v chodníku na konci Braškova. Záměr je součástí starého platného 
územního plánu. Ať tam vyrostou pěkné domky, které se budou hodit do obce. Zastupitelé 
podklady obdrželi. Dotazy ani připomínky nebyly vzneseny.

Kdo souhlasí s     uzavřením této územně plánovací smlouvy?  
Pro: 13 hlasů
Proti: 0
Zdržel se: 0
Výsledek hlasování: odsouhlaseno jednomyslně



• Návrh záměru na úsporné řešení veřejného osvětlení  
Starosta uvedl, že podklad zastupitelé obdrželi na stůl. V principu se jedná o to, že v obci je nyní 
110 svítidel a pokud bychom za 1 mil. Kč pořídili nová svítidla, tak za 5,5 roku se to na elektřině 
zaplatí. Což je ekologické a správné a chtěli bychom na to sehnat cizí peníze. Abychom mohli 
zařadit do programu rozvoje obce, je třeba odsouhlasit, že se tímto záměrem budeme zabývat. 
Dotazy ani připomínky nebyly vzneseny.

Kdo souhlasí s     tím, aby se uvedeným záměrem vedení obce zabývalo?  
Pro: 13 hlasů
Proti: 0
Zdržel se: 0
Výsledek hlasování: odsouhlaseno jednomyslně

• Návrh záměru na zřízení spojovacích chodníků do sousedních obcí  
Starosta informoval, že zastupitelé obdrželi mapu s vyznačením navrhovaných tras cest a 
chodníků, spojujících sousední obce a zvyšujících bezpečnost chodců. Spojovací chodníky jsou 
vlastně liniové stavby z katastru do katastru. Nám se podařilo na našem katastru za 4 roky udělat 
pěkné polní cesty se stromy, ale některé končí dalším katastrem. Další zastupitelé se budou 
muset zabývat tím, aby cesty někam vedly. Třeba cesta z Dubin, která končí na karlovarské 
silnici, aby pokračovala do lesa nad Družcem vedle vodoteče po poli. To znamená namalovat to, 
jednat s dalšími obcemi a zase shánět na to peníze. Kolem obce máme okruh cest, navrhoval 
bych na tom dále pracovat, aby vznikly větší okruhy do dalších obcí.
Dotazy ani připomínky nebyly vzneseny.

Kdo souhlasí s     tím, aby se uvedeným záměrem vedení obce zabývalo?  
Pro: 13 hlasů
Proti: 0
Zdržel se: 0
Výsledek hlasování: odsouhlaseno jednomyslně

• Smlouva mezi Stč. krajem a obcí na rekonstrukci komunikace Polní na Toskánce  
Starosta sdělil, že byla doručena smlouva na dotaci z programu FROM na komunikaci Polní na 
Toskánce, která se bude rekonstruovat příští rok na jaře. Obec chtěla udělat i elektriku do země, 
bohužel ČEZ je velký, těžko se s tím pracuje a rovněž občané by si museli domy rozkopat a 
umístit elektroměry ven do plotů. Nemůžeme to bohužel dokázat, proto dráty zůstanou nahoře. 
Informaci starosty doplnil místostarosta p. Haas – smlouvu jsme obdrželi až nyní, proto ji 
zastupitelé nedostali předem. Akce je zveřejněna v tabulce, která vyšla v novinách, stavba má 
stát 3,8 mil. Kč, dotace bude 3,6 mil. Kč a obec to bude stát 200 tis. Kč. 

Kdo souhlasí s     uzavřením smlouvy na „Rekonstrukci místní komunikace – Toskánka“?  
Pro: 13 hlasů
Proti: 0
Zdržel se: 0
Výsledek hlasování: odsouhlaseno jednomyslně

K bodu 8) DISKUSE
V diskusi se přihlásili o slovo.
Ing. Machovská:  k  poskytování informací podle zák. č. 106/1999 Sb.. Na webových stránkách 
v Kladně jsem to opsala a použila jako správný podklad. Zveřejnit, co obec může poskytovat za 
informace a co nesmí, jakým způsobem si může občan požádat o informace a pokud je třeba něco 
vyhledat nebo zkopírovat, tak kolik za to zaplatí. Zastupitelé by měli odsouhlasit, aby šlo na webové 
stránky obce vyvěsit.



Odpověď starosty: potřeboval bych, abys domluvila se správcem stránek, který se o ně stará a pokud 
odsouhlasíme, můžeme na ně umístit. Nechám o tom nyní hlasovat.

Kdo souhlasí s     umístěním této informace na webové stránky obce?  
Pro: 13 hlasů
Proti: 0
Zdržel se: 0
Výsledek hlasování: odsouhlaseno jednomyslně

Ing. Machovská: ještě bych měla k internetovým stránkám obce. Podle jednotlivých záložek, kde 
jsou uvedeny mateřská škola, fotbalisti a knihovna, tj. pro každou složku zvlášť, aby byly zveřejněny 
aktuální informace, které tam chybí. Mohou se prezentovat a pokud mně předají zástupci MŠ, 
fotbalistů a knihovny aktuální informace, nabízím pomoc a zařídím, že jejich záložky na 
internetových stránkách zaktualizujeme a budeme je udržovat.

T. Votava: budeme řešit pořízení hasičského kontejneru pro děti? Jedná se o umístění spousty 
rozměrných překážek a přípravků pro trénink, abychom nemuseli přenášet na louku na Toskánce, 
mohlo by být skladováno na místě v ocelovém kontejneru. 
Odpověď starosty: rád bych, ale nevím, jestli vám dovolí majitel pozemku tam umístit. Malí hasiči si 
chtějí na cvičišti umístit starý ocelový kontejner bez oken, který by se natřel načerveno se znakem 
obce a děti by zde měly své věci. Kolik stojí kontejner, jaké jsou nabídky? 
T. Votava: kolem 30-40 tis. Kč
Odpověď starosty: nějaké úpravy terénu, nátěr aj. navrhuji, abychom uvolnili a odsouhlasili na to 
70.000,-- Kč.

Kdo souhlasí s     pořízením kontejneru pro mladé hasiče do této částky?  
Pro: 13 hlasů
Proti: 0
Zdržel se: 0
Výsledek hlasování: odsouhlaseno jednomyslně

K     bodu 9) USNESENÍ A ZÁVĚR  

Návrh usnesení přečetl předseda návrhové komise P. Horák.

Kdo souhlasí s     návrhem usnesení?  
Pro: 13 hlasů 
Proti:  0 
Zdržel se: 0
Výsledek hlasování: usnesení bylo přijato

Zasedání bylo ukončeno v 17,40 hodin.


